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Question écrite n° 9218

Texte de la question

M Marc Dolez attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des
sports, sur la situation des directeurs d'ecole d'application. Il lui rappelle que les directeurs d'ecole doivent
connaitre, par une avancee indiciaire, une amelioration de leur situation dont ne beneficieront pas les directeurs
d'ecole d'application. Il lui demande de bien vouloir lui indiquer les dispositions qu'il compte prendre pour
remedier a cette situation.

Texte de la réponse

Reponse. - Il n'existe pas de disparite de traitement entre les directeurs d'ecoles maternelles et elementaires
nommes a compter du 1er septembre 1987 et les directeurs d'ecoles annexes et d'application. Un directeur
d'une ecole maternelle ou elementaire de 10 classes percevra, par exemple, s'il est au 5e echelon du corps des
instituteurs une remuneration afferente a l'indice 392 et a l'indice 531 s'il est au 11e echelon (indice
correspondant a la grille indiciaire augmente de 40 points de bonification indiciaire). Un directeur d'une ecole
annexe ou d'application de 10 classes percevra une remuneration afferente a l'indice 393 s'il est au 5e echelon
du corps des instituteurs, et a l'indice 532 s'il est au 11e echelon (remuneration correspondant a celle de sa
grille indiciaire augmentee de 15 points pour les fonctions de maitre formateur). D'autre part, dans le cas des
directeurs d'ecoles maternelles et elementaires, il n'y a pas eu de revalorisation de la grille indiciaire qui reste,
comme pour les directeurs d'ecoles annexes ou d'application, celle du corps des instituteurs. De nouvelles
bonifications indiciaires ont ete attribuees aux directeurs d'ecoles maternelles et elementaires nommes a
compter du 1er septembre 1987, en raison des responsabilites accrues qui leur sont attribuees. Une telle
modification des fonctions n'etant pas envisagee pour les directeurs d'ecoles annexes et d'application, il n'est
pas prevu de revaloriser les bonifications indiciaires qui leur sont attribuees.
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